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DO NOT RETURN PRODUCT TO THE STORE
gT@P Individual stores do not stock parts.
Deténgase

NO REGRESE EL PRODUCTO A LA TIENDA
ARRET

independientes no tienen las partes

NE RETOURNEZ PAS LE PRODUIT AU MAGASIN
Les détaillants ne gardent pas de piéces.

Lot number /Numero/ Numéro de lot :
Date of purchase /Fecha que compro/ Date d'achat : / /

If a part is missing or damaged, call our toll-free customer service line. We will
gladly ship your replacement parts FREE of charge.

Si una pieza esta danada o perdida llame a nuestro teléfono Del servicio al cliente. Con gusto le
enviaremos las partes Para reemplazar las dafadas. No hay cargos adicionales es gratis.

Si une piéce est manquante ou endommagée, composez le numéro sans frais de
notre service a la clientéle. Nous expédierons vos piéces de rechange
GRATUITEMENT.

Need parts or assistance?
¢Necesita partes o asistencia?
Besoin de piéces ou d'assistance?

1-800-489-3351

or visit our website
O visite nuestra pagina de internet.
ou visitez notre site Web

www.altrafurniture.com

For prompt, reliable service, please have your manual ready.

THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE Eara obtener un Seﬁ;‘°‘°trﬁ‘p:)‘l’° por favor tenga St“ manual f‘:" ma”"t')l
READ IT CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE & our un service rapl e et 1ianle, ayez en main votre manue assem age. J

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE INFORMACION SEGURA E IMPORTANTE

Recommended no. of people needed for assembly : 2
POR FAVOR LEA CUIDADOSAMENTE Y MANTENGA PARA FUTURAS REFERENCIAS.

Se recomienda un numero de personas para ensamblar: 2

CE LIVRET D'INSTRUCTIONS CONTIENT D'IMPORTANTES INFORMATIONS SUR LA Nombre de personnes nécessaires recommandé pour
SECURITE. VEUILLEZ LE LIRE ET LE CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE. l'assemblage : 2
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Thank you for purchasing from Altra Furniture.
Visit www.altrafurniture.com to view the limited
warranty valid in the U.S. and Canada.

Gracias por haber comprado de Altra Furniture.
Visitar www.altrafurniture.com para mirar la garantia
limitada valida solamente en U.S.A y Canada.

Merci pour votre achat de produits Altra Furniture.
Visitez www.altrafurniture.com pour voir la garantie

limitée valide aux Etats-Unis et au Canada.

ALTRA FURNITURE CUSTOMER SERVICE SERVICIO A LA CLIENTE DE ALTRA FURNITURE SERVICE A LA CLIENTELE D'ALTRA FURNITURE

Before starting - Antes de empezar - Avant de débuter .

Read each step carefully before starting. It is very important that each step of instruction is performed in the
correct order. If these steps are not followed in sequence, assembly difficulties will occur.

Leer con ciudado cada paso antes de empezar. Es muy importante de ejecutar cada paso en el orden correcto.
Si los pasos no estan ejecutados en secuencia, ocurrira dificultades en el montalje.

Lisez attentivement chaque étape avant de commencer. Il est trés important que chaque étape d'instruction soit effectuée
dans l'ordre indiqué. Si ces étapes ne sont pas suivies dans I'ordre, des difficultés d'assemblage se produiront.

Make sure all parts are included. Most board parts are labeled or stamped on the raw edge.
Asegurar que todas las piezas son incluidas. La mayoria de las tablas tienen las etiquetas o los sellos en el lado sin

acabado.

Assurez-vous que toutes les piéces sont incluses. La plupart des panneaux sont étiquetés ou estampés sur le bord non fini.
Work in spacious area, preferably on a carpet, near the place the unit will be used.

Trabajar en una area espaciosa, preferible sobre alfombra, cercas del lugar donde se va a usar el mueble.

Travaillez dans un endroit spacieux, préférablement sur un tapis, a proximité de I'endroit ou le meuble sera utilisé.

Have the following tools close at hand.

Tener las herramientes siguientes cerca de la mano.
Ayez a portée de la main, les outils suivants.

Do not use power tools to assemble your furniture. Power tools may strip or damage the parts.
No use herramienta electrica para montar su unidad. Las herramientas electricas pueden dafiar las piezas.
Ne pas utiliser d'outils électriques pour assembler votre mobilier. Les outils électriques peuvent briser ou endommager les piéces.

%
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Appelez-nous au:

Monday - Friday
9:00 am - 5:00 pm

Call us at: Central Time

Llamar a:

1-800-489-3351

(in U.S.A. only)

(Solo en U.S.A)

(aux Etats-Unis seulement)

Lunes - Viernes
9:00h - 17:00h
Tiempo Central

Lundi - Vendredi
9h00 - 17h00
Heure du centre

Fax:
Fax: 1-636-745-1005

TELECOPIEUR:

Visit our Website:
Visitar nuestro website:
Visitez notre site Web:

www.altrafurniture.com

ALTRA FURNITURE

Write to: 440 East 1st Street South Wright City,
Escribira: Mo 63390 UsA
Ecrivez a: Attn: Service Dept.

HELPFUL HINTS

- Visit our website for assembly video clips.
- Identify, sort and count the parts before attempting assembly.

- Call our toll free number if you need assistance identifying parts.

- Compression dowels are tapped in with a hammer.

- Slides have lips only on the right side.

- Cam locks that are properly fastened on a horizontal board will
face toward the center of the unit, on a vertical board the point on
the lock will face the bottom.

- Back panels provide stability and support. Use all the nails
provided.

- When tapping nails into a board, be sure there are equal
margins on all sides to square the unit.

- Units without the back panel installed may collapse.

- Clean the product with your favorite furniture polish and a soft
cloth. DO NOT USE harsh chemicals or abrasive cleaners.

- Move your new furniture carefully, with two people lift and carry
the unit to it's new location.

- Never push, drag or scoot your furniture (especially on carpet).
- Your furniture can be disassembled and reassembled to move.
- Additional parts are available for a nominal fee.

NOTES UTILES

-Visitar nuestro website para mirar los videos cortos del montaje.
-ldentificar, clasificar y contar las piezas antes de intentar el montaje.
-Llamar gratis a nuestro nimero de servicio si necesite ayuda con
identificar las piezas.

-Las clavijas de compresion se taladran con un martillo.

-Las correderas solo tienen las protruciones en el lado derecho.

-Las cerraduras de leva que se atan propiamente en una tabla
horizontal se puntan al centro de la unidad, y las en una tabla vertical
se puntan al fondo.

-Los paneles traseros se mantienen la estabilidad. Usar todos los
tornillos proporcionados.

-A taladrar los tornillos en una tabla, asegurarse que hay margenes
iguales en todos los lados para cuadrar la unidad.

-Las unidades sin panel trasero pueden derrumbarse.

-Limpiar la unidad con su pulimento favorito de mueble y una tela
suave. NO UTILIZAR productos con quimicos duros o abrasives.
-Mover su mueble nuevo cuidadosamente, con dos personas levanter
la unidad a su nuevo lugar.

-Nunca empujar o arrastrar su mueble (especialmente en alfombra).
-Poderse desmontar y volver a montar su mueble de para mover.
-Piezas adicionales estan disponibles para una cuota nominal.
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CONSEILS UTILES

-Visitez notre site Web pour visionner des vidéos d'assemblage.
-ldentifiez, triez et compter les piéces avant d'entreprendre I'assemblage.
-Appelez notre numéro sans frais si vous avez besoin d'aide pour
identifier les piéces.

-Les goujons de compression sont enfoncés en frappant avec un
marteau.

-Les glissiéres ont un rebord sur le c6té droit seulement.

-Les serrures de came qui sont fixées correctement sur un panneau horizontal
seront orientées vers le centre du meuble, sur un panneau vertical, la pointe de
la serrure sera orientée vers le bas.

-Les panneaux arriére assurent la stabilité et le soutien. Utilisez tous les clous
fournis.

-Lorsque vous frappez les clous dans le panneau, assurez-vous qu'ils sont a
distance égale sur tous les cOtés pour bien cadrer le meuble.

-Les meubles sans panneau arriére installé peuvent s'effondrer.

-Nettoyez le meuble avant votre poli @ meubles préféré et un chiffon doux. NE
PAS UTILISER de produits chimiques forts ou de nettoyants abrasifs.
-Déplacez délicatement votre nouveau meuble, avec deux personnes pour
soulever et transporter le meuble a son nouvel emplacement.

-Ne jamais pousser, trainer ou tirer votre meuble (surtour sur un tapis).

-Votre meuble peut étre démonté et réassemblé pour le déplacer.

-Des piéces supplémentaires sont disponibles pour un prix modique.




amm PARTS - PIEZAS - PIECES

TOP . BOTTOM PANEL MIDDLE SHELF

Panel superior Panel base Repiza central
DESSUS PANNEAU INFERIEUR TABLETTE CENTRALE
T1762096011 1762096020 T1762096031

TOP SHELF LEFT SUPPORT PANEL RIGHT SUPPORT PANEL LEFT SUPPORT PANEL
Estante superior Panel soporte izquierdo Panel soporte derecho Panel soporte izquierdo
TABLETTE SUPERIEURE PANNEAU DE SUPPORT GAUCHE PANNEAU DE SUPPORT DROIT PANNEAU DE SUPPORT GAUCHE
T1762096041 T1762096051 T1762096061 T1762096071
QTY: 2PCS



amm PARTS - PIEZAS - PIECES

E,aArr]\lerL iszc/)xﬁ)rtt)eEdseLrJeSBOORT DROIT trshcliine Panel soporte trasero Panel soporte trasero

T1762096081 ?’?%';EQAEOSF SUPPORT AVANT - pANNEAU DE SUPPORT ARRIERE PANNEAU DE SUPPORT ARRIERE

QTY: 2PCS . T1762096101 T1762096111

: QTY: 2PCS
QTY: 2PCS

EAletPANEL LEFT SIDE PANEL RIGHT SIDE PANEL MIDDLE PARTITION

aneltrasero Panel lateral izquierdo Panel lateral derecho Particion medio
PANNEAU ARRIERE PANNE AU GAUCHE PANNEAU DROIT CLOISON CENTRAL
T1762096120 T1762096131 T1762096141 T1762096151



amm PARTS - PIEZAS - PIECES

LEFT DRAWER FRONT RIGHT DRAWER FRONT LEFT DRAWER SIDE RIGHT DRAWER SIDE
Frente del cajén izquierda Frente del cajon derecho Lado izquierdo del cajén Lado derecho del cajéon
DEVANT DE TIROIR GAUCHE DEVANT DE TIROIR DROIT COTE GAUCHE DU TIROIR COTE DROIT DE TIROIR
T1762096162 T1762096163 T1762096171 T1762096181

QTY: 2PCS QTY: 2PCS

<

DRAWER BACK DRAWER BOTTOM TV Mount Vertical Bar METAL PLATE
Panel trasero del cajon Fondo del cajén Marco para TV Barra Vertical placa de metal
DOS DE TIROIR FOND DE TIROIR SUPPORT POUR TELEVISEUR  BARRE VERTICALE PLAQUE DE METAL
T1762096190 T1762096200 T1762096210 T1762096220 T1762096230

QTY: 2PCS QTY: 2PCS QTY: 2PCS QTY: 2PCS



amm PARTS - PIEZAS - PIECES

é ) ™ - ~ - ~
D— W
98 > 20 mm @15 x 10 mm @8 x 30 mm 1/4" x 50 mm
x 28 x 28 x 36 x 22
_D ) © ) ® ) @ |
CAM BOLT CAM LOCK WOOD DOWEL BOLT
Peron de la leva Cerradura de la leva Clavija de madera Perno
BOULON DE CAME SERRURE DE CAME GOUJON EN BOIS BOULON
TIV2008 TIV2010 TIV3003 TIV1053
4 ™ e N 4 N
@ i o
1/4" x 12.5mm @5.35 x 45 mm 3.5 x 12 mm
x 6 x 24 x4
(B) | x2 _® @ J \ )
BARREL NUT SCREW SCREW BOLT
Tuerca cilindrica Tornillo Tornillo Perno
ECROU DE CANON VIS VIS BOULON
TIV2012 TIV1086 TIV1004 TIV1079
4 N ~N ( left cabinet member left drawer runner right cabinet member right drawer runner h
corredera de mueble izquierda deslizador izquierdo de cajon|corredera de mueble derecha deslizador derecha de cajon
ﬁ | coulisse du cabinet gauche coulisse du tiroir gauche coulisse du cabinet droit coulisse du tiroir droite
@22x@8.5%1.2mm 4 mm \
X
@] =+ J| x 1 J a4 x 2 set
WASHER HEX KEY METAL SLIDE
Arandela Llave en L Riel de metal
RONDELLE CLE HEXAGONALE GLISSIERE EN METAL
TIV1020 TIV6001 TIV4001




amm PARTS - PIEZAS - PIECES

@6 x 30mm

\@ X4/

WOOD DOWEL
Clavija de madera
GOUJON EN BOIS
TIV3001

4 B
(o
M4 x 18mm
@ | x4
\ /
BOLT
Perno
BOULON
TIV1022
d N\
.
@50 mm
x 2
\ J

WIRE GROMMET
Ojal de alambre
RONDELLE POUR FIL
TIV7001

g

4.2 x 20 mm

\ X6/

SCREW
Tornillo
VIS
TIV1085

@20mm

x12

- J
CAM COVER
Tapa de la leva

ABRI DE LA CAME
TIV2201

s

@4 x 14 mm

@) | x12

SCREW
Tornillo
VIS
TIV1023

&

J

- N ¢ h
@4.2 x 30mm 103x22x11mm
x ® | ~
@5 | =x8) | O x2
SCREW HANDLE
Tornillo Manija
VIS POIGNEE
TIV1062 TIV5502
P
x
\
WARNING LABEL
ETIQUETA DE ADVERTENCIA

AVERTISSEMENT ETIQUETTE

TIV4402

=

@36 x 16 mm

7129

@ | s

N\ J
FOOT PAD
ALMOHADILLA DEL PIE

COUSSINET DE PATTE
TIV3306




amm PARTS - PIEZAS - PIECES

e N N [ A\
M| | oo | |
M8 x 40mm M6 x 35mm M8x12mm
B « J@l -« @[
o O\ NG %
BOLT BOLT BOLT
Perno Perno Perno
BOULON BOULON BOULON
TIV1015 TIV1016 TIV1017
4 ) ( ) 4 A
M6x12mm 318x@8.5x1Tmm @17 x 20 mm
\_ x4 J \@ x4 J N x4 J
BOLT WASHER NYLON SPACER
Perno Arandela Espaciador
BOULON RONDELLE ESPACEUR
TIV1018 TIV1019 TIV1021

This illustration shows how the CAM fastening system works.
La ilustracién muestra la fijacion apropiada del seguro de la
cerradura.

Cette illustration montre comment fonctionne le systéme de
fixation de la CAME.

Do not over tighten
1 No lo presione tanto

\\Ne pas serrer trop fort
AN

1

To view a video on how the CAM fastening
system works,download a free QR-reader on
your smartphone, then scan the code.

Mirar el video sobre como funciona el sistema
de seguro de la leva, bajar gratis el QR del
documento por el teléfono vy, a continuacion,
escanear el codigo.

Pour voir une vidéo sur le fonctionnement du
systéme de fixation de la CAME, téléchargez
I'application gratuite QR-reader sur votre
téléphone intelligent et numérisez le code.










WARNING LABEL
Risk of death or serious injury. This
surface must be placed against a fixed in
place wall at least as tall as television.

ETIQUETA DE ADVERTENCIA
Riesgo de muete o lesidn. Esta unidad
debe ser colocada frente a una pared y
debe ser instalada por lo menos a la
misma altura que una television.

AVERTISSEMENT
Danger de mort ou de blessures graves.
Cette surface doit étre placée contre un
mur fixé en place au moins aussi grand
que la télévision.

Proper orientation of CAM LOCK
Orientacion apropiada del seguro de la cerradura
Bonne orientation de la serrure de came.

B3) | x12 )
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/ BLOQUER \
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x 8

UPPER SIDE
Lateral superior

LATERAL SUPERIEUR

LOWER SIDE
Lateral inferior

LATERAL INFERIEUR

Proper orientation of CAM LOCK
Orientacion apropiada del seguro de la cerradura
Bonne orientation de la serrure de came.
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7 LOCK
4 Bloquear \

BLOQUER \
\
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Proper orientation of CAM LOCK
Orientacion apropiada del seguro de la cerradura
Bonne orientation de la serrure de came.
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LOCK

Bloquear

BLOQUER
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It is very important to use correct bolts in attaching the back side of TV to
upright rails (vertical bar). We strongly recommend taking measures to
prevent the TV from toppling over. Unsecured TV may topple and result in
property damage, serious bodily injury or even death.

-1

Be sure to use the bolts supplied with the TV when attaching upright rails to
the TV set. If bolts are not provided, please follow the following steps:

1. Please read Operating Instruction or Owner's Manual of your TV to
determine the type and size of bolts. If you cannot find it, Please call
your TV manufacturer for this information.

2. Altra Furniture has enclosed assortment of bolts, washers, and
spacers in plastic bags that should work with most of TV sets. If you
are unable to find correct bolts, please consult your local hardware
store.

3. Be sure to use correct bolts (specified by the manufacturer) to attach
your TV set to upright rails (vertical bars) as shown in the diagram.

Note: Nylon spacers should be used if your TV set has recessed holes
or an obstruction on the back that prevents it from sitting flush against
the rails.

( N 4 N

éﬂ&iﬁ&(\‘\‘\“ T @m\\\\\\\\\\\\\\\\\ Iy

\@ x4 J \@ x4 J
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Es muy importante usar los tornillos correctos para atar la parte posterior de la
TV a los rieles verticales (barra vertical). Es muy recomendable tomar medidas
para evitar la caida inesperada de la TV. La Television sin garantia puede
caerse y resultar danos materiales, lesiones graves o incluso la muerte.

-2

Asegurese de utilizar los tornillos suministrados con la TV al atar los rieles verticales
ala TV. Silos tornillos no es incluidos, siga los siguientes pasos:

1. Por favor, lea el Manual de Instrucciones o el Manual de Compra de su TV para

determinar el tipo y tamafio de tornillos necesarios. Si usted no puede @
encontrarlo, por favor llame al fabricante del TV para esta informacion. ({/@/
2. Altra Furniture ha incluido en las bolsas plasticas gran variedad de tornillos, @

arandelas y espaciadores para montar la mayoria de las TVs. Si usted no puede
encontrar los tornillos correctos, por favor consulte la ferreteria local.

\

3. Asegurese de usar tornillos correctos (especificado por el fabricante) para
conectar la television a los rieles verticales (barras verticales) como se muestra
en el diagrama.

Note: Les cales d'espacement en nylon doivent étre utilisées si votre téléviseur a
des trous encastrés ou une obstruction au dos qui 'empéche de reposer a plat
contre les rails.

/ N N

@J\“\“\“ Y @h\\\\\\ AR

—

\@ x4 J \@ x4 J
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Il est essentiel d'utiliser les boulons appropriés pour fixer le cété arriére du
téléviseur aux rails verticaux (barres verticales). Nous vous recommandons
fortement de prendre les mesures pour empécher le téléviseur de basculer. Un
téléviseur non sécurisé peut tomber et entrainer des dommages matériels, des
blessures graves ou méme la mort.

-3

Assurez-vous d'utiliser les boulons fournis avec le téléviseur pour fixer les rails
verticaux au téléviseur. Si les boulons ne sont pas fournis, veuillez suivre les étapes
suivantes:

1.Veuillez lire les instructions d'utilisation ou le Manuel du propriétaire de votre
téléviseur afin de déterminer le type et la taille des boulons. Si vous ne pouvez pas le
trouver, veuillez appeler le fabricant de votre téléviseur pour cette information.

2. Altra Furniture a inclus un assortiment de boulons, rondelles, et espaceurs dans un
sac en plastique qui devraient fonctionner avec la plupart des téléviseurs. Si vous ne
parvenez pas a trouver les boulons appropriés, veuillez consultez votre quincaillerie
locale.

3.Assurez-vous d'utiliser les boulons appropriés (spécifiés par le fabricant) pour fixer
votre téléviseur aux rails verticaux (barre verticale) comme indiqué sur le schéma.

Note: Les espaceurs en nylon doivent étre utilisés si votre téléviseur a des trous
encastrés ou une obstruction sur le cbté arriere qui I'empéche de reposer a plat contre

les rails.
4 N ' ~N
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Ate la Barra Vertical (V) a la parte trasera de la television, monte el soporte para television como se

Attach the Vertical Bar(V) to TV back side, mount TV to that Stand as right picture shown(downward arrow).
muestra en la ilustracién derecha (Con la flecha hacia abajo).

27129




WARNING
Risk of death or serious injury.
This unit must be placed against
a fixed in place wall at least as
tall as television.

ADVERTENCIA

Riesgo de muete o lesion. Esta
unidad debe ser colocada frente
a una pared y debe ser instalada
por lo menos a la misma altura
gue una television.

AVERTISSEMENT

Danger de mort ou de blessures
graves. Cette surface doit étre placée
contre un mur fixé en place au moins
aussi grand que la télévision.




WEIGHT LIMITS:

LIMITES DE PESO:
LIMITES DE POIDS :

WARNING LABEL
Etiqueta de Advertencia

Accommodates most flat panel
TVs up to 70",
105 Ibs./47.7kgs MAX.
Se ajusta a la mayoria de las
televisiones de pantalla plana
de hasta 70",
105 Ibs./47.7kgs.

10 Ibs /4.5 kgs

Enjoy Your Furniture
DISFRUTE DE SU MUEBLE
Profitez de votre meuble.

This unit has been designed to support the maximum loads
shown.Exceeding these load limits could cause sagging,
instability, product collapse, and/or serious injury.

Esta unidad ha sido disefiada para soportar una carga maxima
como se muestra.Excederse en los limites de cargas o sobre
peso puede ocasionar inestabilidad, flacidez, y el
derrumbamiento del mueble y ocasionar lesiones

Ce meuble a été congu pour soutenir les charges maximum
indiquées. Si ces limites sont dépassées, le meuble peut fléchir,
devenir instable, s'effondrer et causer des blessures graves.

" & WARNING N

Please make sure that all the objects are removed before moving
the assembled unit. The unit must be lifted by more than one
person, not dragged or pushed. Failure to do so will cause product
damage, instability, product collapse, and/or serious injury.

A ADVERTENCIA

Por favor, asegurese de que todos los objetos sean removidos
antes de mover la unidad ensamblada. La unidad debe ser
levantada por mas de una personas no arrastrada o empujada. No
hacerlo podria causar la destruccion del mueble, inestabilidad y
provocar severas lesiones.

A AVERTISSEMENT

Veuillez vous assurer d'enlever tous les objets du meuble avant
de le déplacer. Le meuble doit étre soulevé en équipe et non
trainé ou poussé. Si vous ne respectez pas cette directive, le
meuble peut se briser, devenir instable, s'effondrer et entrainer
des blessures graves.

- /
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